

Errata Notice 1

Please use the corrected text below. The Web version has been corrected. This errata notice will be included in subsequent printed copies as an insert.

Page 3, Right column

- last sentence of first paragraph should read: “There were 430 cases of congenital syphilis reported in 2007 compared to 373 reported cases in 2006 and 339 cases in 2005.”

Page 33, Right column

- last sentence of second paragraph should read: “The total number of cases of syphilis (all stages: P&S, early latent, late, late latent, and congenital syphilis) reported to CDC increased 10.7% (from 36, 959 to 40, 920) between 2006 and 2007 (Table 1).”

Page 36, Left column

- first sentence in the first paragraph should read: “After 14 years of decline in the United States, the rate of congenital syphilis increased 15.4% between 2006 and 2007 (from 9.1 to 10.5 cases per 100,000 live births) (Table 39).”
- second sentence in the first paragraph should read: “In 2007, 430 cases were reported, an increase from 373 in 2006.”

Page 57, Left column

- second paragraph should read: “After 14 years of decline in the United States, the rate of congenital syphilis increased 11.0% between 2005 and 2006 (from 8.2 to 9.1 cases per 100,000 live births) (Table 39). Rates increased again between 2006 and 2007 by 15.4% (from 9.1 to 10.5 cases per 100, 000 live births) (Table 39).”

Page 100, Table 1

- in the 2006 row under the column “Syphilis,” the sub-column “All Stages, Cases,” should read: 36,959. In addition, the sub-columns, “Congenital, Cases,” and “Congenital, Rate” should read: 373 and 9.1, respectively.

Page 124, Table 22

- in the Nevada row, the column “Cases, 2006” should read: 389 and the column “Rates per 100,000 Population, 2006” should read: 15.6.
- in the U.S. TOTAL row, the column “Cases, 2006” should read: 36,959.
- in the West row, the column “Cases, 2006” should read: 8,476.
- in the TOTAL row, the column “Cases, 2006” should read: 38,045.

Page 125, Table 23

- in the Las Vegas-Paradise, NV row, the column “Cases, 2006” should read: 355 and the column “Rates per 100,000 Population, 2006” should read: 20.0.
- in the USA MSA TOTAL row, the column “Cases, 2006” should read: 28,696.

Page 143, Table 39

- in the Nevada row, the column “Cases, 2006” should read: 16 and the column “Rates per 100,000 Live Births, 2006” should read: 45.5.
- in the U.S. TOTAL row, the column “Cases, 2006” should read: 373 and the column “Rates per 100,000 Live Births, 2006” should read: 9.1.
- in the West row, the column “Cases, 2006” should read: 112 and the column “Rates per 100,000 Live Births, 2006” should read: 11.0.
- in the TOTAL row, the column “Cases, 2006” should read: 388 and the column “Rates per 100,000 Live Births, 2006” should read: 9.3.

Page 144, Table 40

- in the 2006, Black, Non-Hispanic row, the column “Cases” should read: 151 and the column “Rates per 100,000 Live Births” should read: 25.9.
- in the 2006, Hispanic row, the column “Cases” should read: 151 and the column Rates per 100,000 Live Births” should read: 16.0.
- in the 2006, Total row, the column “Cases” should read: 373 and the column “Rates per 100,000 Live Births” should read: 9.1.